
設問１．お子様は何年生ですか？

No 選択内容 解答数 割合

1 １年生 203 30.4%

2 ２年生 223 33.4%

3 ３年生 137 20.5%

4 ４年生 68 10.2%

5 ５年生 28 4.2%

6 ６年生 9 1.3%

設問２．令和６年５月から１１月の間で、放課後子ども教室の参加状況をお答え下さい。

No 選択項目 解答数 割合

1 現在、定期的に参加している 272 40.7%

2 不定期ではあるが現在も参加している 298 44.6%

3 参加したことがあるが、現在は利用していない 71 10.6%

4 一度も参加したことがない 27 4.0%

設問3.設問２にて回答３（参加したことがあるが現在は利用していない）とお答えした方はその理由を教えてくださ

   い。（複数選択可）

No 選択項目 解答数 割合

1 他の遊び場があるから 26 19.1%

2 放課後に習い事等があるから 43 31.6%

3 下校時間が遅くなるのが心配だから 3 2.2%

4 子どもが希望しないから 51 37.5%

5 学童保育を利用しているから 13 9.6%

・高学年なので普段は下校が遅くあまり参加できないのと、早帰りの時は友達と遊ぶ事が増えてしまったので。

・利用したい日に子供の学年が該当していないから

設問4.設問２にて回答４（一度も参加したことがない）とお答えした方はその理由を教えてください。（複数選択可）

No 選択項目 解答数 割合

1 他の遊び場があるから 9 18.8%

2 放課後に習い事等があるから 11 22.9%

3 下校時間が遅くなるのが心配だから 2 4.2%

4 子どもが希望しないから 19 39.6%

5 学童保育を利用しているから 7 14.6%
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設問5.放課後子ども教室に参加してから、お子様に変化は見られましたか（複数選択可）

No 選択項目 解答数 割合

1 学校に行くのが楽しそうになった 190 20.1%

2 友達が増えた 212 22.4%

3 遊び等に工夫が見られるようになった 210 22.2%

4 興味があることを自分で調べるようになった 62 6.5%

5 地域の大人の知り合いが増えた 47 5.0%

6 特に変わらない 188 19.9%

7 参加していない 38 4.0%

してくれます。

設問6.『放課後子ども教室』のどこに魅力を感じますか。（複数選択可）

No 選択項目 解答数 割合

1 大きなけがをしないように見守る者がいる 352 17.2%

2 いろいろな遊びや体験ができる 514 25.2%

3 学年が違う子と交流できる 316 15.5%

4 仲のよい友だちと遊べる 251 12.3%

5 学校の中で遊べる 474 23.2%

6 地域の大人と交流できる 135 6.6%

・新しい工作を教えてくれて、子供の創作意欲がわいてくる所。工作ができる自由な環境。

設問7.お子様は、学童保育所に入所していますか。

No 選択項目 解答数 割合

1 入所していない 532 79.6%

2 入所している 136 20.4%

設問８.設問７で「回答２ 入所している」と回答された方にお聞きします。お子様が放課後子ども教室を併用している

　　　理由はなんですか。(複数選択可)

No 選択項目 解答数 割合

1 子どもが希望したから 122 41.6%

2
地域ボランティア団体等との体験，交流活動が

できるから
18 6.1%

3 学童に入所していない友だちと遊べるから 86 29.4%

4 放課後の居場所に選択肢があるから 67 22.9%

・工作の材料が豊富で楽しいみたいです あと、にこにこの先生も大好きで楽しみにしています。学童でない子とも、約束して遊べるのも魅

魅力みたいです。

・学童が利用出来なくなる年までに他の居場所にも慣れておくため

・どんな遊びをしたのか、家で色々話してくれます。 また、家でも子ども教室でやったから家でもこういうことをやりたい！と言ってくれ

ることが時々あります。

・学童以外の放課後の居場所があることでメリハリをつけて過ごせているようです

・学童に行かないお友達とも放課後遊べる ・自宅がたまり場にならなくてすむ
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設問9.放課後子ども教室に対して、どのように感じていますか。（１つ選択）

No 選択項目 解答数 割合

1 大変満足 287 43.0%

2 満足 269 40.3%

3 ふつう 90 13.5%

4 やや満足 18 2.7%

5 不満 4 0.6%

設問10.現在、１～５年生の保護者の方に伺います。令和７年度も『放課後子ども教室』に登録されますか。

No 選択項目 解答数 割合

1 登録すると思う 479 71.7%

2 登録しないと思う 31 4.6%

3 まだわからない 147 22.0%

4 小学校卒業 11 1.6%

・まだ低学年のため子どもだけで公園で遊ぶことが、不審者など心配でなかなか行かせることができません。親が毎回ついていくことも難しく、

放課後子ども教室のような場がとてもありがたいです。いつもありがとうございます。

・低学年が安全に放課後を過ごせる場所として、大変助かっています。 可能であれば、低学年の回数を増やしていただけると喜びます。

・夏休みや冬休みの長期休みの時も実施してくれると、凄く助かります！

・子供がいつも楽しみに参加させていただいています。先生方も皆さん優しく接してくだり、また沢山の遊びも準備して頂き、感謝しかありませ

ん。月1回のイベントもとても楽しみにしています。 今後とも宜しくお願い致します。

・外遊びをたくさんやってほしい。 時間的な問題かもしれませんが、中での遊びばかりだから、面白くないと言って参加しなくなってしまった。

・娘は毎回、今日これ作ったの！教えてあげるね！と笑顔で帰ってきます。 家でも工作する事が増え、夢中になれる好きな事が見つかって私も

大変嬉しく思っています。 職員の皆様、いつも本当にありがとうございます！

・きょうだいで一緒に参加したいけれど、学年で参加曜日が違って一緒にできないことを子供たちが悲しんでいます。例えば月の中で学年をシャ

ッフルするなど、月一でも一緒にできる日があれば子供たちも喜ぶと思うので、今後の柔軟な対応を期待しています。

・翌月の開催日が、前の月の15日くらいまでにお知らせしてもらえるとより助かります。

・低学年の子達への認知度が低いのか、加入している1年生が少なく、一緒に遊べる子があまりいない聞いている。普段は習い事などで週に1、2

回程度しか参加できないような層の子が遊び場のひとつとして認知してくれるとこどもの繋がりも広がると思う。

・工作（スライム作りなど）をやって戴けるのは、とても有り難いです。これからも季節ごとのイベントなどをやって頂けると魅力的です！

・3年半大変楽しく通室させていただきました。高学年になると参加するお友達が少なくなるなど、参加しなくなったようです。先生方と色々な

お話をさせていただいたり楽しかった話はよく聞きました。お世話になりありがとうございました。 あと何回か行くかもしれませんので、その時

はよろしくお願いいたします。

・放課後、予定がない時や お天気が悪い時に利用させていただいてます。 クラスメイトだけではなく 他の学年や、隣のクラスの子や、ハッピール

ームの先生と遊べて、いつも楽しかったと帰宅してきます。 特に、工作の日などは特に喜んで作品を見せてくれていて、ありがたいなと思ってい

ます。 子供にとって、大切で貴重な場所だと思っています。スタッフの方々には、本当に感謝しています。ありがとうございます。

設問11.「ご意見欄」 放課後子ども教室に対するご意見等がございましたら、お聞かせください。（自由記載・一部抜粋）
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